q°)
=
o
v
v
S
=
X
>
o
T
(8
I
O
X
=
1)
(0]
o
=
S
O




Cuctema nepemeleHna CTBOpPOK

A

LB
DKF5012R-5-P5/5000X4754 -Ban




PonnkoBble Hanpasaaowme

TexHU4YecKne XapakTepucTUKH

Tunopasmepe 85125 MM Cbﬂ
NapameTtp 3HaveHue nxM{r<D) ™ L =
Cepua GZB \Q‘ O G i
Twunopasmep 85 MM o
DnaHey ecTb
Tun L (yeen. rpy3ononseMHoCTh) ((:D)tl o O O @ L-".l'-f
To4HOCTb 4 Kn. G
NpeaHaTar P1 — _C} C} O  — 1
py3onoabeMHOCTb CcTaT. 945 kH
py30N0ABEMHOCTL AWH. 460 kH
rMin=0)
HaﬂpaBﬂeHme NPpUNOXKeHnA MOMeHTa
M, M, M.
RN P S
\ * s \ f—
; \ s (3 %
Mogeno H w1 K w L4 Cw L L1 M D T T L3 L2 H1 B HO dxD1xh F G P N C
10 65 95 215 349 185 140 70 20 175 24 44 26 245 15 85 73 24x35x28 20 M8x1 14 21 460 kH

120 75 105 250 394 220 200 100 20 1.6 25 515 30 28B6 15 100 80 26x39x32 1056 M10x1 16 23 547 kH

16 975 1355 320 491 270 205 1025 24 21 30 66 45 360 245 125 TS5 33x48x45 120 MI10x1 16 23 1040 kH




SWBK40-DFF

Bearing Cover

Housing

Set screw
P
‘ Set Piece
4 Lock nut Body
5 S

L

Oil-seal ring

Bbi6op LLUBIT

. PaccTonHie Mex Dy [EYMA YCTEHOBOKHEIMM NOBSOXHOCTAMA (JOMYCTHMER CHOPOCTE BPALLEHIR)

DUKCHPOBaHHAA onopa

DukcupoBaHHana onopa  [C ynopom

P |

1

MMM

7 AR AR AR AR A R AR AR AR AR R AR AR A

UMMM

nhhanhhh
WML

—a-

P e

Tt
1

E——

Tr-

PaccToAHMe MEKTY DEYMA YCTAHOBOMHLIMK NIOBEDXHOCTAMM (OMyCTHMAA OCEBAR HarpyHa)

Support Unit For Ball Screw (High Load)

List of Bearings

1TTACATC

bF amenc | 3350 52000 2860 1080 »
op | amcne | sow | a0 | 3a0 | 1o 3
DFF AOTAC TIC 54,000 104,000 5,730 2,150 45 I

DKF5012R-5

Cxema onop LB

DKF5012R-5-P5/5000X4754

Homepa moaenen NoAWNNHUKOB M TEXHUYECKHe napameTtpbl

LWapuke HUK € yry6) B
LLIapHKOBbIA NOALWMMHWK B (OUKCUPOBAHHOMA 4acTu nnanalouvesi e
Ocesoe Hanpaenenue PanuansHoe Hanpaaneie
Kowyesan Kouesan Howep
Homep mopenu | H @ | Mp ) | HecTrocTe Homansas | Howeansiia
0n0ga (Howep nm‘”“e'm:m [
woenH TYANOTHEUHOCT | Harpy3ka wogenk) TOMTEOCT | PYARTEAICT
Ca (xH) (kH) (Himim) C{xH) Ca(kH)
EK 4
FK4 | AC4-12P5 0,03 1.1 27 — — — —
BK 40 7288J|J5DF 271 270 BF 40 6208ZZ 29,1 17,8
Mpi yit Harpy3aka” [AONYCTAMYH CTATUHECKYIO MPY30N0NbEMHOCTb.




YCcTaHOBKa NoXKemeHTOB CTBOPOK U LLIBI

J10KeMEHT C KPOHLWTENHOM

OTs. no H14




KpoHwTemnH

; BuHtbl M12x40



PacueT nnatpopmbl C PO/IMKOBbIMU HANPaBASIOWLNMW.




Cxema 3a4e/1KMU N HarpysKu

Ha noxemeHT AenCcTBYET Harpy3kKa
paBHas macce cTBOPKKU(115 TOHH)
CToMKa 3aPpMKCHMpoBaHa B onopax




ObLme HanpsaKeHus Obwune nepemelteHUn

1363.8 Max 0.75254 Max
140 066592

137,54 038531

137.27 050163

0.41808
120.91 033446
114.35 0.25085
108.18 016723
101.82 0.083615
05,455

0 Min
83,07
82,727
70,364
70
63.636
57.273
50.909
44,545
38.182
31.818
25.455
18,09
12,727
6.3636
1.7335e-6 Min

Type Directional Deformation(y Axis)

Unit: mim
Global Coordinate System
Tirme: 15

18.03.2025 23:54 041007
L ___]-0.41016
0.022912 Max DI (s
-0.055646 -053112

-0.1342
-0.21276
-0.29132
-0.36933
-0.44544
-0.52689
-0.60555
-0.68411 Min

[-0.10984

-3.3334e-003 1

-3.7607:-003 4

500.00 1000.00 (rrrn)



Peakuna onopbl

29,2
29,7 29,9




PacyeT onopbi LWBII




Cxema 3a4ENKN N HAlPY3KH

Onopa 3aKkpenaeHa Ha bonTtax K nepeaBuKHOM naatpopme.
Ha onopy aencTByeT HarpysKka paBHaA OCEBOMY YCUAUIO FalKuU
BuHTa WBIM 10 TOHH.




Obuwune HanpsaKeHua

125,52 0.
125,52

| 120069
| 115.86 L | 120,60 17¢
| 110 L 115.86
L1 106,21 L 1100
L1 101,38 | 10621
|| 96556 | 1038
L | 91,720 | 06556
|| ag.002 | o1.720
L | 82,075 || &6.002
77.248 L1 g2.075
72.421 77.248
67.504 72421
62.767 i)
27.939 62,767
53,112 el
48,285 Al
43,458 i
e 43,453
g 18,631
iﬁ?? 17,604
; 26,977
19,323
14,496 2415
0,666 10,323
4,845 14,406
0.014386 Min 0,6686

4.8415
0.014386 Min



Obwme nepemeleHUs

012286
0 Min

<

Details of “ Beam Probe 2" :

PeaKkuua onopbl

"""" 2 Circular - Solid To 1065.820.261.000|1065.820.%
2 Circular - Solid To 1065.820,261.000]1065.820.:
2 Circular - Solid To 1065.820.261.000|1065.820.2
2 Circular - Solid To 1065.820,261.000]1065.820.:
2 Circular - Solid To 1065,820.251.000]1065.820.%
T8 Mesh

/i1 Static Structural (D5)

------- ) IZEH Analysis Settings

% Standard Earth Gravity

8 Frictionless Support

8, Remote Force

.+, Fixed Support

L&) Solution Infarmation
&8 Total Deformation
&8 Equivalent Stress
v Beam Probe
/T8 Beam Probe 2
/T8 Beam Probe 3

v Beam Probe 4
T8 Beam Probe 5
T8 Beam Probe &
‘/ﬁ Beam Probe 7

.~ T8 Beam Probe 8
/T8 Beam Probe 9
------- T8 Beam Probe 10

>

=]

Definition

Type Beam Probe

Boundary Condition | Circular - Solid To 1065.820.261.000[106...

Suppressed Mo

Options

Result Selection Al

Display Time |End Time

0l [+

Results

i Value Over Time

Auxial Force [67772 M
- T -

cw O X

Ll

Graph

Animation | bli‘ 1 ﬂ:ﬂ 20 Frames

- 2 Sec (Auto)

- B s B



	Слайд номер 1
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Слайд номер 7
	Слайд номер 8
	Слайд номер 9
	Слайд номер 10
	Слайд номер 11
	Слайд номер 12
	Слайд номер 13
	Слайд номер 14

